



Forma 5

# Rail System

Bancada / Poutre / Beam seating

Los sistemas de bancadas de Forma 5 están ideados para un mundo actual y dinámico, donde la conjunción de confort, estética y funcionalidad es la clave de la innovación y el éxito. El uso de materiales nobles y resistentes como la madera, el aluminio o el acero, entre otros, hacen de los sistemas de bancadas “bench” un producto fiable que puede ubicarse en multitud de espacios, adaptándose a la perfección tanto a interiores como a exteriores.

Nous avons conçu le système de poutres Forma 5 en tenant compte du monde et du dynamisme actuels où la combinaison de confort, esthétique et fonctionnalité est la clef pour innover et obtenir le succès. L'utilisation des matériaux naturels et résistants - comme le bois, l'aluminium, l'acier parmi d'autres- rendent ces poutres un des produits les plus fiables du marché et ils sont optimisés pour n'importe quel espace en s'adaptant de forme naturelle aux intérieurs comme aux extérieurs.

Forma 5 bench systems are designed for a modern and dynamic world, where the combination of comfort, aesthetics and functionality is the key to innovation and success. The use of quality materials as wood, aluminum or steel, among others, makes this bench system a reliable product suitable for many areas, adapting to both internal and external areas.

# Rail System

Designed by Josep Llusçà

## Rail System

Rail System es un sistema de asientos para colectividades especialmente indicado para salas de espera de gran afluencia –aeropuertos, andenes o estaciones–. Se integra como un elemento arquitectónico más en cualquier espacio y cumple con las funciones ergonómicas requeridas al sentarse.

Rail System est une ligne de sièges pour les collectivités particulièrement adaptée aux salles d'attente à grande affluence – aéroports, quais ou gares. Elle s'intègre comme un élément architectural de plus dans tout espace et assure les fonctions ergonomiques requises pour s'asseoir.

Rail System is a group seating system which is specifically designed for busy waiting rooms, airports and train stations or platforms. It fits into the space as an additional architectural element and meets the ergonomic functions people need when sitting.





La opción de bancada tapizada confiere al usuario una mayor comodidad y armonía respecto a su estética arquitectónica, sobre todo para aquellos lugares donde su uso esté destinado a zonas exclusivas de espera.

L'option poutre tapissée offre à l'utilisateur plus de commodité et d'harmonie grâce à son esthétique architectonique surtout aux endroits destinés aux salles d'attente.

The bench seat option gives the user greater comfort and harmony with respect to its architectural beauty, especially for those places designed for waiting areas.



La bancada está especialmente tratada para resistir el uso continuado que se da en cualquier lugar público.

La poutre a été spécialement traitée pour résister à l'usage continu auquel elle sera soumise dans tout lieu public.

The bench has a special coating designed to resist the continuous use occurring in any public place.



Mesas de centro / Tables centrales / Center tables



Pies laterales rectos cerrados / Pieds latéraux droites fermés / Closed right side legs

Estación de AVE, Zaragoza (España)  
Gare AVE, Saragosse (Espagne)  
AVE (high speed train) railway station, Zaragoza (Spain)



Características técnicas  
Caractéristiques techniques  
Technical features

## Rail System

- Elemento estándar  
Elément standard  
Standard feature
- Elemento opcional  
Elément optionnel  
Optional feature

	1 plaza 1 place 1-seater	2 plazas 2 places 2-seater	3 plazas 3 places 3-seater	4 plazas 4 places 4-seater	5 plazas 5 places 5-seater	6 plazas 6 places 6-seater
	S R1(--)	S R2(--)	S R3(--)	S R4(--)	S R5(--)	S R6(--)
Respaldo alto / bajo Dossier hauteur / bass High / low back-rest	○	○	○	○	○	○
Pies laterales curvos cerrados Pieds latéraux courbes fermés Closed curved side legs	○	○	○	○	○	○
Pies laterales curvos abiertos Pieds latéraux courbes ouverts Open curved side legs	○	○	○	○	○	○
Pies laterales rectos cerrados Pieds latéraux droits fermés Closed right side legs	○	○	○	○	○	○
Pies laterales rectos abiertos Pieds latéraux droits ouverts Open right side legs	○	○	○	○	○	○
Brazo intermedio Accoudoir intermédiaire Intermediate arm	—	○	○	○	○	○
Sistema de fijación al suelo (juego por pie) Système de fixation au sol (jeu par pied) Floor fixing system (set per leg)	○	○	○	○	○	○
Repisa Tablette Shelf	○	○	○	○	○	○
Mesa intermedia Table intermédiaire Intermediate table	—	○	○	○	○	○
	<b>Mesa de centro Table central Center table</b>					
	S VM(--)					
Tapa tablero fenólico plata Plateau phénolique argent Silver PHenolic tabletop	○					
Tapa cristal blanco Plateau en verre blanc White glass tabletop	○					

## Dimensiones Dimensions Dimensions





